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TRABAJO PRACTICO N2 2: “CONJUNTOS”

1. Determinar los elementos de los siguientes conjuntos:

a) {x/x es un nimero real positivo tal que x% =1} { 1 lj
b) ixe Z* A x< 12}=44,2,3,4,5,€,3,849, 19, u}
o) {xxe RA-8<x<12} = [-8,12)

d) (xeZ Ax?=2}= & (no hdy ningdn

entero que elevado &\ andrado ses 3
e) {x/xeselcubodeun Z A |x|< 100} ,[.(,ql-zq,-<0|f4‘ A Syxt, UIE

2. Usar la notacién de construccion de conjuntos para describir los siguientes conjuntos
a) {1,4,916,25,3649,64,81) = Ax‘/xe Z A L4X ¢4 73

b) {a e i,0.ut=Q X/ x €< \)NCJ\ZJ

9 {21012 { x/xc Z A 1Xi ;2,}

d) [-7;12] = Ax/xeR A =¥ £ X £ 42 }

9B w)=dx/xe® a3y «

3. Determinar si cada uno de estos pares de conjuntos son iguales:

a) {1,3,3,35,55,55}, {53 1} - SON ITeu ALES

b) {2,554}, {254} — SoN TGUALES

C) X/XE ZA x2+x=4}, {1,-2,2} —» ~oO SenN e A LES
d) (XER A 0<x <4}, {1,4} - NO Sow TEUALES

e) {7,7,9} {9,97} = Son TeuALES

4.SeaA={1,2,5 8,11} Identificar cada uno de los siguientes casos como VoF

a){811} ¢ A FALSC o 4 [\ = Pechoncania
b){8,11,5,1,2t ¢ A VERDADERQ A _»gﬁ

{1, 7}cA FALSO  (FE A) g

- Jsien)
d){9eA FALSO AC B \ 5 Toc
6)p c A VERDADERD i

fA c {11,2,51,8,9) VERDADTRO A

- 8 elementos
5. ¢ Cuantos elementos tiene el conjunto P(S)? Enuméralos. | Pl =2 ‘g 2= 8 elemes
a) $={3,4,5} = P(5) = {13 K4y kY 13,43 W35y, 44 el {3‘153 2z 3

b) S= {x m z, y),h?LS) A44x3, 5m2r 521, 14}, 4xm} 4x, z} gl Amzy, fmuy 4zg), Aomizd,
';\ Az, ) xE Y xmz,v)l)
6. Se Ilama particién de un conjunto, a ofro conjunto formado por los subconjuntos no vacios de

M tal que cada elemento de M pertenece a uno y solo un subconjunto y todos los subconjuntos

son d|syuntos Dado el conjunto M, determinar cuéles son particiones de M. Justificar en caso
negativo. ftivo, > AND=gr
M={1,23,456,7,89} o,
a) {136} {28} {579} } NO ES PaTicion,
b) {{1,57); {24,89); (3,56} JNO ES PARTICION , Puel ¢} S 3parece en dos

) {{2,4,58)(1,9} {367} Si ES PARTICAN

Pv es tal\»g o 4 en ")j‘f’"’ Su ‘a,vu'\)\,'\ru

sch ccnSp/\'\“"S
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7.Sean A={1,2,3} B={w,z} y C={a b} Obtener . Bi
a) AxBxCz4(wd); (hw,p); (2w i-- - Axo =4 (BBl o i i

b) cxAxB=)L@‘\,w\~,(a.7-,w\.(a.s,w),(,blhz\,(h.l.%)r &
c) AxB ,{(A,M-,U\ﬂ;(z,ufn@Fl)‘, @,w);3,2) 1

d) CxB= Y3,w),B2) (b)), (0 3)h

o) BxA={ld) (w2), (03),2Y), (32, (@ 2) L

f) BXC:{(w.a\,(l-—‘.b),(j,aﬁl(%‘b)} . .
9 BXBXB:ll(w,u,w)I(w‘w,z‘), (032, W), (3B, @

&) ({127} (4,68 9),(3,5) St € LARTICON

W), @wa), (23 2) @3w))

8.SeanA={a,b,c,de}y B={abcde/fgh} Obtener
a)AUB=4a,bc,def,0, 0} Def: hodzix/teh v xe B o
BANB=23,b,c,d,e Y def: Aad = fx/xeh axe By
GA-B=g  Dep: A-B=) x/xeA A XE B

9B-A = 4,q Ry Def: Bonz {x/xeb s /A

9 i) Una encuesta elaborada con 200 personas dio como resultado la siguiente informacion: 84
tenian televisor LCD, 127 contaban con horno microonda y 78 poseian ambos aparatos.
¢ Cuéntas personas poseian los siguientes articulos?

a) Televisor LCD u homo microonda + A 43 personss

b) Televisor LCD pero no horno microonda - 4 & ?2\’3’0(‘35

¢) Horno microonda pero no televisor LCD = 44 FQUC(\QS

d) Ni televisor LCD ni horno microonda © S pecsonas

ii) Se examinaron los registros de 1492 graduados de bachillerato, y se obtuvieron los siguientes
datos: 1072 cursaron biologia y 679, geometria. Si 271 de los que tuvieron geometria no tomaron
biologia, ¢ Cuantos graduados se inscribieron en los siguientes cursos?

a) Ambos cursos: 40® pecio n3

b) por lo menos una de las clases : {¥4% pecio0ds

wHa

¢) biologia pero no geometria : 661 P&3 orag
d) ningdn curso : 144 (;e(fonb%

10. Sean A, B y C conjuntos. Demostrar, usando tabla de pertenencia, que:

8 (AUE)=An & (En ctra hcp)
b)@NB)=AUB

11. La diferencia simétrica de A y B, denotada A® B, es el conjunto que contiene aquellos
elementos que bien estan en A o bien estan en B, pero no en ambos elementos:
a) Hallar A® B siendo A={6,7,9} y B={5,6,7,9}

k@B = | x/(zeA g B) v (&teb A x;(A)?K

MER = {5




image3.jpeg
12.8eaU={1,23,4,56,7,8,9, 10}

i) Expresar cada uno de estos conjuntos con cadenas de bits donde el bit i- ésimo de la cadena
es 1siy solo siiesta en el conjunto y 0 si no lo esta.

a) {1,4,7,10} 10 0400 (ool

b) {2,4,6} 0! Ciolcooco

¢) {3,7,9} 6O Acco 4cio

ii} Determinar el conjunto especificado para cada una de estas cadenas de bits:
20101000001 = 12,410}

) 1000000111 = 3 4,3,9,10%

©) 1110010000 = 1i2,3,¢%

200
424
i S
SrtE 49 5s0le

A6 — solo Lcd wioroondas

@T@\eww Led U hovaomicroonda @ 44 = 16438+ 49 pesrfanas
b) Tele viior Led pre no herne miooandat 16 preaispel
Le) 149 pecson>s

coonds peco no tereviser
c) Hov no mMr evoon P She=)Ud= 58 r;g,(jo/)aj

A s 55 4 - 3+ 49) =
J) N delevitor  ni micre endd: 200~ (46 g+44)

o) -
O] pub)- Rnb 5)
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